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ÚVODNÍK 

Slovo šéfredaktorek 
 
jakožto šéfredaktorky bychom Vám chtěly představit naše nové dubnové číslo časopisu Nová éry. 
Víme, že to moc venku jako duben nevypadá, ale je to tak. Naštěstí o víkendu bylo konečně hez-
ky, tak doufáme, že už budeme mít jen krásné slunečné jaro.  A jak řekl Bjørnstjerne Bjørnson 
(norský prozaik, dramatik, básník a publicista): „ Jaro je krásné pro toho, kdo zažil dlouhou zi-
mu.“ Tak si myslíme, že toto je přesně náš případ.  
Teď už k tomu co si můžete přečíst v tomto čísle. V sekci „Naše Kotlanda“ si můžete přečíst do-
jmy Sáry a Dendy z VIII. B z účasti na Městském parlamentu dětí a mládeže. Dále tu najdete 
rozhovor Lucky a Toma z devátých ročníků. Na stránce „Team 9“ si můžete přečíst dojmy Káťi 
Kebertové z účasti na taneční soutěži Brno open 2015. Určitě také mrkněte na stránky s recenze-
mi počítačových her, které pilně připravují již tradičně Marek Polášek a Kuba Mekyska ze VI. B. 
Dále tu je sekce „Zábava“, kde najdete oddíl „víte, že?“ nebo info o dubnových významných 
dnech.  
Pro teď se s Vámi loučíme, ale určitě nepřestávejte číst. Krásný zbytek měsíce Vám přeje  Bára a Terka :) 
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Den učitele z pohledu žáka 
Je ráno. Paní učitelka se budí rachotem budíku. Vstane a už si začíná lámat hlavu, jestli čirou náhodou něco neopomněla zko-
rigovat či zrevidovat, ale po kratším váhání dospěla k názoru, že ne.  Pak se oblékla do oblečení, které uznala za vhodné 
k reprezentaci školy. U snídaně si vzpomene, že vlastně měla oxeroxovat tu dnešní prověrku, co má dostat její třída. Ale to 
přece stihne až ve škole, řekne si a s tím náhlým uvědoměním si oddychne a pokračuje v jídle. Pak cestou do školy prochází 
kolem spousty žáků. Někteří začnou se zuřivostí mávat s hlasitou (aby je náhodou někdo nepřeslechl) větou plnou ironie 
„DOBRÝ DÉN PÁNÍ ÚČÍTÉLKO“ a jiní zase sklopí oči k zemi nebo začnou něco šeptat svému spolužákovi pohledem spočí-
vajíce na profesorovi/ profesorce. Ve škole je rušno, ale když paní učitelka přijde do třídy, jsou tam jen tři nebo čtyři žáci. Po 
zvonění se ovšem celá třída nahrne do třídy s omluvami typu: „Omlouvám se, paní učitelko, jenomže on nevěří na jednorožce, 
takže jsem ho musela přesvědčit, že jednorožci jsou skuteční.“ nebo „Paní učitelko, já se omlouvám, ale on mně sebral svači-
novou krabičku a hodil mi jí úplně dolů až k šatnám, a když jsem byl před třídou, tak mi tam hodil i papuči.“ A tak dál výmlu-
vy, výmluvy a jen sem tam „promiňte, paní učitelko, že jsem přišel/přišla pozdě.“ Poté co se všichni usadí na místa, následuje 
zuřivá debata o tom, jestli vyhrává Kometa nebo jestli je lepší přát si svetr k narozeninám nebo ke svátku. Zkrátka každý musí 
tomu druhému povyprávět všechny zážitky. Třída rázem utichne, když se paní učitelka optá na domácí úkol. Nastane šeptání, 
pošťuchování a zoufalá snaha napsat ho v poslední minutě. Paní učitelka vzdychne a začne obcházet třídu s občasným poza-
stavením, zamračením nebo zakroucením hlavy. Jen co dopíše body, začne si psát absenci žáků. Strhne se hádka, co komu je, 
a než se dopracují k písmenu Z, je konec hodiny. Načež si paní učitelka všimne, že někteří žáci nemají přezůvky, ale říká si, že 
nemá cenu za to psát body. Vejde do svého kabinetu až k nástěnce, která je od hlavy až k patě polepená všelijakými papírky 
různých barev a tvarů s nápisy začínajícími většinou Opravit, Naučit, Vytisknout, Okopírovat. Najednou sebou paní učitelka 
trhne. Okopírovat…Co to jen chtěla okopírovat? Ze zamyšlení ji vyruší až další paní učitelka, která se zastaví s dotazem 
„Prosím tě, nepůjčovala jsem ti náhodou klíčky od sborovny?“ A tak paní učitelka jde do své třídy pro klíčky od sborovny, ale 
v momentě, co vejde do učebny, je zasažena víčkem a poté i křídou, a aby toho nebylo málo, následuje hlasitý výbuch smíchu 
rozléhající se třídou. Rozzlobená paní učitelka se marně pokouší najít viníka. Všichni si posedají a paní učitelka dává kázání, 
že víčkama i křídou se prostě nehází, že takovéto chování ještě nezažila a že je to otřesné. Efekt to však nemělo žádný. Přes 
spolužáky koluje rohlík se šunkou, přes celou třídu lítají papírové vzkazy a několik žáků se válí po lavici nebo si čmrkají na 
papír. Teď už paní učitelce ruply nervy a rozdala všem test. Samozřejmě to rozdávání bylo doprovázeno různými poznámka-
mi, ale to paní učitelce jen posílilo sebevědomí a přidala jim do testu ještě pár otázek navíc. Po hodině si všimla, že pár stu-
dentů nemá přezůvky, tak jim dala body. Takovou šanci si přece nemůže nechat ujít… 

Geraldina Puková, VII. A 
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MPDM – Městský parlament dětí a mládeže 
 
Dne 13. března uspořádal MPDM v Lužánkách zasedání pro žáky základních škol. 
Naši školu jsme reprezentovaly pod vedením paní učitelky Evy Brtníkové my, 
žákyně VIII. B, Denisa Bizoňová a Sára Schmidtová. Celé zasedání začalo prezen-
tací práce MPDM a následovalo rozdělením všech zúčastněných do pracovních 
skupin. Celé zasedání mělo motto „Moderní závislosti“, a tak se v pracovních sku-
pinách diskutovalo na téma „technika ve školách“, „mobilní telefony“ a „čtení“. 
Z každého zasedání by měl vzejít nějaký výsledek neboli usnesení. Proto každá 
skupina sestavila krátký výstup, který pak odprezentovala před ostatními, a podle 
počtů hlasů „pro a proti“ se nápad buď zaznamenal nebo nezaznamenal do usnese-
ní. Následovalo hlasování o nových členech městského parlamentu. Hlasování proběhlo hladce, parlament získal 10 nových 
členů a celé setkání probíhalo v příjemné pracovní atmosféře. A my jsme se přesvědčily, že náš školní parlament, který se 
schází pravidelně každé pondělí o velké přestávce s paní učitelkou Novákovou a Brtníkovou a jednou za dva týdny ve 14:00 
se školním psychologem, funguje k všeobecné spokojenosti. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Miluše Nováková, Denisa Bizoňová, Sára Schmidtová, VIII. B 

Den sportu 
 
Ve středu 8. dubna se na naší škole konalo Městské kolo matematické olympiády, což znamenalo opustit prostory druhého stup-
ně. Poté následovala debata, která měla rozhodnout, kam půjdeme. Jednoznačně zvítězila přehrada. Měli jsme sraz v 9:00 na 
přístavišti. Napřed jsme nevěděli, co budeme dělat, tak jsme se šli projít na Kozí Horku, kde jsme si kopali s míčem. A potom 
jsme šli zpátky. Zastavili jsme se u obchodu UNI HOBBY, kde jsme dostali na hodinu rozchod. Někteří si šli do obchodu něco 
koupit. Následovala limonáda v restauraci a návrat do centra. Kdo nechtěl, šel si svým směrem, zbytek se vrátil ke škole na 
oběd. Den jsem si užil a už se těším na Letní den sportu.   
             

            
 

Tomáš Dycha, IX. B  
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Ekologické okénko Nové éry 

Ahoj čtenáři, tento měsíc bych se s vámi rád podělil o to, jak se třídí textil, elektroodpad a bioodpad.  

Třídění textilu 

Textil patří do bílého, případně jinak barevného kontejneru označeného jako „TEXTIL“. Do tohoto 
kontejneru patří veškeré oblečení, obuv, módní doplňky – zkrátka vše, co je ještě možné nosit nebo 
používat. Tento textil bude odvezen např. do Armády spásy, Českého červeného kříže, Diakonie 
nebo jiné podobné organizace, která jej přebere a předá k dalšímu použití jiným lidem.  

„PROSÍM – VHAZUJTE SEM TEXTIL V IGELITOVÝCH TAŠKÁCH ČI PYTLÍCH – zamezíte 
tak jeho znehodnocení“.  

Třídění elektroodpadu 

Drobný elektroodpad patří do červeného kontejneru označeného „ELEKTROZAŘÍZENÍ“.  

Patří sem: baterie a drobná elektrozařízení jako jsou např. kalkulačka, rádia, drobné počítačové 
vybavení, discmany, telefony, elektronické hračky, apod.  

Nepatří sem: televizory, počítačové monitory, zářivky, úsporné žárovky a velké domácí spotřebi-
če jako např. ledničky, pračky, myčky apod.  

Třídění bioodpadu – hnědé kontejnery 

Bioodpad = organický odpad, tzv. kompostovatelný odpad. Rozumíme tím organický odpad, 
který lze dále zpracovat na kompost. Tento odpad dáváme 

do hnědého kontejneru nebo hnědé popelnice.  

Patří sem: drobné větve, listí, tráva, zbytky jídel, čajové sáčky, kávové sedliny i 
s papírovým filtrem, zbytky ovoce a zeleniny.  

Nepatří sem: uhynulá zvířata, maso, kosti, odpad z uvařených jídel, oleje, mastné a teku-
té potraviny, pytlíky z vysavače, oharky z cigaret, uhelný odpad a smetí z ulice.  

Doufám, že jste v tomto článku dávali dobrý pozor, možná se to bude někdy hodit. 

Ahoj, Váš Třídílek                  Zdroje: www.trideniodpadu.cz 

www.cervenekonttejnery.cz   

http://www.ceskestavby.cz/clanky/umite-spravne-tridit-odpad-23310.html 

www.google.cz  

Monika Šrůtková, VI. A  
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BRNO IN COMICS  
Dne 14. dubna jsme se zúčastnili v rámci výtvarné výchovy výstavy s názvem Brno in comics. 
Výstava představovala dvanáct krátkých komiksů, ve kterých autoři zpracovali příběhy o vý-
znamných brněnských přírodních, historických a kulturních památkách. V jednotlivých příbě-
zích bylo zachyceno dvanáct různých přístupů nejen k vyprávění, ale i k samotnému Brnu. Au-
toři komiksů se nám snažili přiblížit město z trochu jiné perspektivy než standartní turističtí prů-
vodci a dokázali tak, že komiks je současné a dynamické médium. Výstava nás zaujala, ale nej-
zajímavější pro nás bylo asi to, že jednotlivé příběhy byly v angličtině s doprovodným českým 
překladem. Tato výstava se konala od 25. února do 27. března.  
        

 

 

 

Julie Žofčinová, Tereza Kosová, IX. A 

SCHWARZKOPF ELITE MODEL LOOK 
Dne 19. dubna se od 15:00 v obchodním centru Olympia konal casting do pres-
tižní modelingové soutěže ELITE MODEL LOOK. Na casting přišlo celkem 250 
účastníků soutěže. Zúčastnit se mohly mladé slečny ve věku od 13 do 22 let 
s výškou nad 170 cm a chlapci ve věku od16 do 26 let s výškou nad 180 cm.  
Castingu se osobně zúčastnila i topmodelka Pavlína Němcová, která společně 
s dalšími odborníky, v jejichž čele seděl český a slovenský šéf Saša Jány, vybíra-
la nové hvězdy světového modelingu! :-D 

Průběh soutěže 

Každý účastník absolvoval pohovor s porotou (složenou ze zástupců agentury 

Elite a partnerů soutěže), nafocení na digitál a odnesl si dárky od značek 

Schwarzkopf a časopis Elle s diářem pro rok 2015. 

Během castingu se několikrát losovalo o další dárky od Schwarzkopf, Rowenta for Elite Model Look, Artdeco, Vita Liberata a 

Feminity.  

O postupu do semifinále budou účastníci vyrozuměni do jednoho měsíce od konání castingu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Zdroj: http://www.olympia-centrum.cz/cz/aktuality/elite_model_look_casting_2015  

Julie Žofčinová, IX. A 



 

 

8 

Duben 2015 

NAŠI SPOLUŽÁCI 

I tento měsíc si máte možnost přečíst rozhovor se dvěma spolu-
žáky z naší školy. Tento měsíc s námi dobrovolně a rádi poklá-
bosili Lucka Pokorná z IX. A a Tomáš Dycha z IX. B:-D 
 
Rozhovor s Luckou Pokornou 
(R - redakce, 
L - Lucka) 
R: Máš něja-
ké bratry 
nebo sestry? 
L: Ano, mám 
staršího bra-
tra, je mu 17. 
R: Máš něja-
ké domácí 
mazlíčky? 
L: Ano, mám 
fenku Claire. 
R: Jaká je 
tvoje přezdívka?  
L: Jak kdy...někdy Lůšs, někdy Lůca. 
R: Jaké je tvoje znamení? 
L: Vodnář. 
R: Jaká je tvoje nejoblíbenější barva? 
L: Modrá. 
R: Čeho si na sobě ceníš? 
L: Soutěživost. 
R: Co ti na sobě vadí? 
L: Že kašlu na školu..., teda ne úplně, ale dostávám body. 
R: Kdo je pro tebe vzorem? Komu se chceš podobat? 
 L: Nemám vzor, jsem prostě sama sebou. 
R: Kdo je tvůj oblíbený herec, herečka, zpěvák, zpěvačka? 
L: Ze zpěvaček je to určitě Taylor Swift. 
R: Jakými třemi slovy by tě popsali spolužáci/ rodiče/ ka-
marádi? 
L: Trhlá, kamarádská, vysoká. 
R: Jaké jsou tvoje koníčky? 
L: Dřív to byla hlavně atletika, teď je to spíš okolo modelingu 
a focení, potom taky zvířata, kamarádi a líčení. 
R: Jak obvykle trávíš volný čas? 
L: S kamarády, na výletech s rodinou nebo focením. 
R: Kdo je tvá nejlepší kamarádka? 
L: Mám jich víc...jedna kamarádka, která nechodí k nám na 
školu. S ní se znám skoro 9 let. A ze třídy je to Julka Ž., Klára 
Š., Klára P. a Kačka K. 
R: Co tě v poslední době potěšilo? 
L: Kamarádi. 
R: Co tě v poslední době naštvalo? 
L: Hádka s taťkou ohledně školy. 
R: Máš z něčeho strach (fobii)? 
L: Pavouci! A taky odběry krve. 
R: Jaký typ kluka se ti líbí? 
L: Takový typ jako je můj přítel. (Přítel Lucky Pokorné je Petr 

S. z IX. B:.D) 
R: Můžeš si přát 3 přání, jaká by to byla? 
L: Hlavně abych se dostala na SŠ, abych se tolik nehádala s 
rodinou, aby mi vyšlo v budoucnu, to, co si přeji (TOP secret). 
R: Co bys udělala, kdybys vyhrála 3 miliony?  
L: Uložila si je do banky a zapečetila účet. Koupila si dům s 
bazénem, kosmetiku a zbytek šetřila. 
R: Co je důležitější - peníze, nebo láska? Proč? 
L: Láska, bez lásky nejsou peníze. 
R: Jaká je nejbláznivější věc, jakou si kdy udělala? 
L: Přespávání u Peguš...Klára P. 
R: Jakou profesi bys chtěla v budoucnu vykonávat? 
L: Vizážistka a modelka. 
R: Jaké je tvoje „motto?“ 
L: Běž za tím, co 
chceš! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhovor s Tomem Dychou 
(R - redakce, T - 
Tom) 
R: Máš nějaké bratry 
nebo sestry? 
T: Ano, mám dvě sest-
ry. 
R: Máš nějaké domá-
cí mazlíčky? 
T: Ano, jednoho psa. 
R: Jaká je tvoje pře-
zdívka? 
T: Tom. 
R: Jaké je tvoje zna-
mení? 
T: Vodnář. 
R: Jaká je tvoje ne-
joblíbenější barva?  
T: Modrá, zelená. 
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R: Čeho si na sobě ceníš?  
T: Smysl pro humor. 
R: Co ti na sobě vadí? 
T: Barva pleti. 
R: Kdo je pro tebe vzorem? Komu se chceš podobat? 
T: Nechci se podobat nikomu, ale mým vzorem je Karel Gott. 
R: Kdo je tvůj oblíbený herec, herečka, zpěvák, zpěvačka?  
T: Petr Rychlý, Přemek Podlaha. 
R: Jakými třemi slovy by tě popsali spolužáci/ rodiče/ ka-
marádi? 
T: Zábavný, desetibojař. 
R: Jaké jsou tvoje koníčky? 
T: Fotbal, squash, házení oštěpem. 
R: Jak obvykle trávíš volný čas? 
T: S kamarády, hraním fotbalu. 
R: Kdo je tvůj nejlepší kamarád? 
T: T. Vysokomenský. 
R: Co tě v poslední době potěšilo? 
T: Že jsem dostal domácího mazlíčka. 
R: Co tě v poslední době naštvalo? 
T: Že se furt musím učit na testy ve škole. 
R: Máš z něčeho strach (fobii)? 
T: Z hastrmanů:.D Teď vážně, žádnou fobii nemám. 
R: Jaký typ holky se ti líbí? 
T: Aby měla proporce, pěkný oči a aby byla chytrá. 
R: Můžeš si přát 3 přání, jaká by to byla? 
T: Peníze, zdraví, barák. 
R: Co bys udělal, kdybys vyhrál 3 miliony?  
T: Něco bych dal rodičům a zbytek bych utratil (rozumně). 
R: Co je důležitější - peníze, nebo láska? Proč? 
T: Peníze (můžu si za to koupit potěšení). 

R: Jaká je nejbláznivější věc, jakou si kdy udělal? 
T: Koupal jsem se v přehradě na začátku května. 
R: Jakou profesi bys chtěl v budoucnu vykonávat? 
T: Automechanik s.r.o. 
R: Jaké je tvoje „motto?“ 
T: Nikdy nevěř černýmu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ráchel Kuciánová, VIII. B 

Den Země v Brně 
 
Dne 22. dubna se již tradičně pojí s Dnem Země. I v Brně najdete spoustu akcí, kte-
rých se můžete zadarmo zúčastnit. Pro inspiraci uvádíme 2 tipy na víkend.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

red.  
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SVĚT POČÍTAČŮ 

Svět Androida 
Extrémně tenká konstrukce a překvapivá cena. Britové vyrábět mobily 
umějí 
Britská společnost Kazam se na tuzemském trhu v posledních několika mě-
sících teprve zabydluje, globálně se snaží tento výrobce vzdorovat stále 
silnější asijské a americké konkurenci. Koneckonců, poté co byla Nokia 
prodána Microsoftu, kolik skutečně evropských firem působících v oblasti 
chytrých telefonů nám zbývá? 
Zda má Kazam šanci uspět na tak velmi přesyceném trhu, ukáže až čas. Už 
nyní je ale zřejmé, že tento výrobce umí zaujmout. Už loni se v prodeji uká-
zaly například odolný Thunder 340R či Kazam TV 4.5, jehož hlavním láka-
dlem je integrace televizního tuneru, jak už samotný název napovídá. 
Ještě větší rozruch ale vyvolal model Tornado 348, který je v posledních 
týdnech k dostání i na tuzemském trhu. A to především díky své extrémně 
tenké konstrukci s tloušťkou pouze 5,15 mm, díky níž se tento smartphone 
dostal až do Guinnessovy knihy rekordů. Společnost Kazam modelem Tor-
nado 348 dokázala, že Britové vyrábět smartphony skutečně umí. Jeho kon-
strukce je i přes velmi tenký pas pevná a nikde se nic neprohýbá ani nevrže. 
Kapitolou pro sebe je pak vzhled, díky kterému celá řada uživatelů, respek-
tive uživatelek odpustí tomuto přístroji i nějaké ty chyby – absenci slotu na paměťové karty, či nižší rozlišení displeje. 

 

Zdroj: http://www.novinky.cz/internet-a-pc/testy/366345-extremne-tenka-konstrukce-a-prekvapiva-cena-britove-vyrabet-

mobily-umeji.html 

Foto: http://media.novinky.cz/352/483524-top_foto1-0v1k9.jpg 
Patrik Kříž, VI. A 

Instagram 

Instagram je volně dostupná aplikace pro platformu iOS (Apple), Android Windows Phone 

8, která svým uživatelům umožňuje sdílení fotografií. K tomu je určena řadafiltrů, které lze 

na pořízenou fotografii aplikovat. Také formát fotografie je odlišný a jako odkaz na fotoapa-

ráty značky Kodak a Polaroid jsou výsledné snímky ve čtvercovém formátu, zatímco kamery 

zařízení se systémem iOS používají poměr stran 3:2. Aplikace se nesnaží konkurovat jiným 

sociálním službám, ba naopak umožňuje snadné sdílení fotografií na další sociální sítě jako je Facebook, Twitter, Flickr, pří-

padně na publikační služby Posterous a Tumblr. Aplikace je určena primárně pro mobilní telefony iPhone a většinu mobilních 

zařízení s OS Android, současně je však kompatibilní s iPod Touch a iPad.   

Projekt založili Kevin Systrom a Mike Krieger poté, co získali finanční prostředky. Původní projekt Burbn obsahoval řadu 

funkcí, nicméně po příchodu Mikea Kriegera se vývoj zaměřil pouze na mobilní fotografie, z čehož vzniknul Instagram. V 

prosinci 2013 Instagram, ve verzi 5.0, přidal funkci s názvem Instagram Direct, která umožňuje posílat fotografie vybraným 

uživatelům nebo skupině uživatelů, namísto veřejné viditelnosti. Tímto Instagram reagoval na stoupající oblibu služby Snap-

chat. V březnu 2014 změnil Instagram, ve verzi 5.1, design po vzoru iPhonů (takzvaný flat design). 

Zdroj: http://cs.wikipedia.org/wiki/Instagram 

Foto: http://levistrauss.com/wp-content/uploads/2014/09/ig-logo.jpg 

Lukáš Vu, VII. B 
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SPORT 

První ročník Velikonočních skokových závodů v Ostrově 
 
První ročník Velikonočních skokových závodů v Ostrově u Chlumce nad Cidlinou nakonec, 
i přes velmi nepříznivý průběh počasí v předchozích dnech, proběhl díky ukázněnosti všech 
zúčastněných bez větších komplikací. Každý ze soutěžních dvojic tak mohl využít opracování a 
zkušebního skoku přímo v jezdecké hale, kam bylo přesunuto kolbiště. Během dne se uskuteč-
nilo celkem šest soutěží, z nich dvě byly hobby. Vítězi prvního ročníku Velikonočních skoko-
vých závodů se stali: Ludmila Zářecká a Jack (hobby 60/70 cm), Nikola Živnůstková a Lejdy II 
(hobby 80/90 cm), Kristina Šmejkalová a Pepsi (ZM), Darina Kricnarová a Palis 1 (v obou sou-
těžích Z a 100/110 cm) a Zdeněk Palička s Fair Play-M (L*). 

 
 
 
 
 
 
 

Zdroj: http://jezdectvi.cz/default.aspx 

Julie Hyžíková, VII. A 

Konec Vladimíra Kýhose na střídačce brněnské Komety 
 
Trenér Vladimír Kýhos nebude pokračovat na lavičce hokejistů Komety 
Brno, kde mu končí smlouva. Osmapadesátiletý kouč své druhé angažmá 
v Kometě načal na konci února 2013, loni dovedl tým do finále extraligy a 
letos ztroskotal v semifinále na Litvínovu. Kýhos v Kometě působil už 
také od ledna 2008, kdy hrál tým ještě v první lize, a byl odvolán v polo-
vině září 2009. Tehdy skončil už po čtyřech kolech extraligy, na kterou 
klub před sezónou získal licenci od Znojma. „Po zvážení všech pro a proti 
jsme se rozhodli, že po vypršení stávající smlouvy s Láďou Kýhosem o 
další jednat nebudeme. Za odvedenou práci v Kometě mu za celé vedení 
děkuji a jsem si jist, že své trenérské kvality brzy potvrdí v jiném extrali-
govém klubu. Za všechny v Kometě mu do další kariéry přejeme hodně štěstí," řekl majitel Komety Libor Zábranský. 

 

Matěj Lang, VII. A 

Skateboarding 
 
Od dětství jsem se na přání rodičů snažil věnovat spoustě sportů. Začal jsem fotbalem, pak 
následovalo karate, plavání, tenis atd. Poté jsem začal se skateboardem. Blízko nás totiž bydlí 
kluk jménem Marek, který mi vysvětlil, jak na to. Zaujalo mě to natolik, že jsem tomu úplně 
propadl. Od té doby každou volnou chvíli trávím ježděním s kamarády. I když jsem měl 
spoustu zranění, stále jezdím jak o závod. Rodiče a hlavně babička se chytají za hlavu, kdy 
zase přijedu s nějakou zlomeninou. I moje malé sestry už dostaly malé prkno a zkouší na 
něm jezdit. Tak jsem zvědavý, jestli je to bude bavit stejně jako mě až budou větší. Bylo by to super, protože bychom spolu 
mohli jezdit. 
           

Tomáš Kummer, IX. B 
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TEAM 9 

Čarodějáles 
Tato akce se uskuteční v Brně dne 30. dubna 2015 a 
řadí se do kategorie rock a beat. Jde o 8. ročník tohoto 
festivalu. Vystoupí zde skupiny a zpěváci jako např. 
Royal Republic, MIG21, Tata Bojs, XII. století, Hor-
kýže Slíže, Vojtěch Dyk a další. Akce proběhne v areálu koupaliště Riviéra.  
Lákadlem na tuto akci je určitě i premiéra speciálního setu cover verzí rockových megahitů věhlasné formace Vojtěch Dyk a B 
SIDE BAND určeného jen pro několik největších letních festivalů. Doporučuji navštívit tuto akci a vyslechnout si tyto známé a 
méně známé skupiny. Čarodějáles by neměl chybět na vaší listině akcí. :-D 

Tomáš Vysokomenský, IX. A 

Brno open 2015 
Brno open je mezinárodní taneční soutěž. Pořádá ji klub, ve které tancuju – DSP Dyna-
sit Kometa Brno. Soutěž probíhá v tělocvičně Kampusu v Bohunicích, kde je mnoho 
prostoru (dvě velké tělocvičny, šatny, tribuny atd…) Brno open je rozděleno do 3 dnů - 
pátek, sobota a neděle. V pátek je soutěž tzv. Raising stars, neboli vycházející hvězdy. 
V sobotu je program hodně nabitý a začíná se už brzy ráno. V menší tělocvičně probí-
há postupová soutěž a na velkém sále se roztancovávají tanečníci na soutěž mezinárod-
ní. K soutěži potřebujeme nejen tanečníky, ale také ty, kteří hodnotí jejich výkon a 
vyhodnotí, kdo je nejlepší. Porota byla pozvána z různých zemí např. z Itálie, Slovin-
ska, Moldávie, Litvy, Slovenska, Maďarska, Ruska, Dánska a České republiky. Porot-
ci, kteří mohou hodnotit takové mezinárodní soutěže, jsou několikanásobní mistři světa a trenéři mistrů světa, prostě nejlepší 
z nejlepších. Takže v sobotu se konala soutěž juniorských párů v latinsko-amerických tancích, mládež v latinsko-amerických 
tancích i senioři a jako večerní program bylo finále dospělé kategorie ve standardních tancích, kde vyhrál česko-slovinský pár – 
David Odstrčil a Tara Bohak.  

Poté následovala již soutěž profesionálů v latinsko-amerických tancích, kterého se také 
zúčastnil světově uznávaný taneční pár, který je největším favoritem na titul mistra 
světa, ruský taneční pár Andrey Zaytsev s Elizavet Cherevichnayou. Andrey a Elizavet 
tuto kategorii vyhráli. 
Neděle byla taky velice nabitá, přes den pokračovaly mezinárodní soutěže různých 
kategorií, akorát se to obrátilo. Tedy v neděli přes den soutěžili kategorie juniorů ve 
standardních tancích, mládež a senioři. Nedělní večerní program byl taková třešnička 
na dortu, v našem případě třešnička celého Brna open. Večerní program patřil kategorii 
dospělých v latinsko-amerických tancích. Každoročně k 
nám jezdí páry světově uznávané, ale po minulém mis-
trovství světa se trojnásobný nejlepší taneční pár rozpa-

dl. Ale stejně tady bylo mnoho úžasných páru, na které se dobře koukalo. Velkým favoritem 
letošního BO byl velmi oblíbený italsko-moldavský pár Gabrielle Goffredo s Annou Matus, kte-
rý je známý tím, jak dobře při tanci komunikuje s publikem, užívá si tanec a se svojí úžasnou 
partnerkou tvoří příběh. Bylo zde mnoho párů z různých zemí a i Česká republika měla početné 
zastoupení. Spousta párů skončila ve třetím kole. Pár, který se z České republiky umístil co nej-
blíž finále, byl česko-ruský pár Michal Horníček s Daryou Kartishovou. Tento taneční pár tancu-
je za klub DSP Dynasit Kometa Brno. Míša s Daryou trénují s trojnásobným mistrem světa v 
latinsko-amerických tancích a všechny zkušenosti, které se dozví, pak předává u nás na tréninku, 
to stejné i David s Tarou, kteří zvítězili v této kategorii, ale ve standardu.  
No a k tomu finále dospělých v latině, probíhá to asi takhle: ve finále bylo pět tanečních párů. Jdou vybraný dva sólový tance, 
jak všichni dotancují ten první, jdou na parket všichni a ten stejný tanec zatancují znovu, ale všichni společně. Pak se tancuje 
další tanec po tanci, než dojde zase na ten sólový, kde na parketě zůstává jenom jeden pár. Po něm následují další páry. Jak kaž-
dý zatancoval svůj sólový tanec, tak jdou znovu všichni odtancovat dohromady. Po skončení finále všichni čekají na vyhlášení. 
A výsledky? Vyhrál největší favorit Gabrielle Goffredo s Annou Matus, druhý byl pár ze Španělska (několikanásobný mistr 
Španělska), na třetím místě pár z Itálie a na čtvrtém pár ze Slovinska. Na pátém z Ruska a na šestém z Kanady.  

Kateřina Kebertová, IX. A 
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DRBÁRNA 

One Direction - odchod Zayna Malika 
 
One Direction je pěvecká skupina, po které šílí davy lidí. Hlavně fanynky. Ti, 
co je mají rádi, se nazývají Directioneři nebo Directionerky. Ale je tu jeden 
háček! Není to tak dlouho, co ze skupiny 1D odešel jeden ze zpěváků. 
 
Rozpad skupiny One Direction? 
Nebojte se, celá skupina se nerozpadá. Jen Zayn Malik odchází. Některé fanyn-
ky to vzaly smrtelně vážně a spáchaly sebevraždu, nebo se o to alespoň pokusi-
ly. Ano, je to bohužel pravda. Ale nebojte, skupina i tak dále funguje. Ale zů-
stává nám tu jedna nezodpovězená otázka. Proč Zayn Malik odešel? Řekl, že 
nemůže dál žít tak, jak žil doteď. Všude nějaké kamery, rozhovory atd. To Zayna odradilo natolik, že se rozhodl kapelu 
v březnu 2015 opustit. Protože chtěl žít svůj vlastní život. Je zasnoubený.  
 
Jak to všechno začalo? 
Každý ze skupiny 1D v roce 2010 se před tím, než se spojili, přihlásili do soutěže X-Factoru. Káždý z nich chtěl být samostat-
ným zpěvákem. Ale kouče napadlo, že by z těchto mladíků  Zayn Malik, Niall Horan,Liam Payne, Harry Styles a Louis To-
milson mohla být skupina a taky nový objev roku. A povedlo se. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anežka Martererová, Eliška Žatecká, Anna Svozilová, VI. B, Bára Svobodová, VII. A 
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Counter-Strike: Global Offensive 
Tato hra byla vydána 21. 8. 2012. Je to moje velice oblíbená hra, ale její 
komunita stojí za houby. Je tu systém povýšení neboli: unranked, silver 1, 
silver 2, silver 3 až Global Elite, podle toho, jak umíte tuto hru hrát. Je to 
FPS (First Person Shooter ). 
Herní módy 
Hra obsahuje různé herní módy: De = mise s bombou (nejčastěji hrané), Cs 
= mise s rukojmími (nejméně hrané a možná i zapomenuté, nikdo je moc 
nehraje). 
Jsou zde i Kompetitivní módy (hraješ a získáváš povýšení) a Casual 
(nedostáváš povýšení a hraješ s jakýmkoliv rankem (hodností)). 
Je tu i mód Arms race, což je závod o získávání zbraní, zápas končí, když někdo zabije nepřítele zlatým nožem. V tomto módu 
se pořád znovu obnovujete.  
Herní mód Deathmatch je asi nejlepší na trénink, protože je tam hodně hráčů. Stejný princip znovuobnovování. Hraje se o 
body. 
Herní mód Demolition jsem nikdy nehrál a zjistěte si ho sami. 
Penalizace 
Když hrajete kompetitivní mód a odpojíte se, zraníte hodně spoluhráče, hodněkrát vykopnout spoluhráče, hodněkrát být vyko-
pnut ze hry atd. Za toto všechno se vám udělí penalizace. Dle vážnosti přestupků můžete dostat ban na: 30 minut, 1 nebo 2 
hodiny, 1 den, 7 dni. 
Mapy 
Nejpopulárnější mapy: De_Dust2, De_Inferno, De_Overpass a mnohem více. 
Kdybych nějakou vlastnost vynechal, tak se omlouvám. 

Zdroj: Wikipedie 

Obrázek: Obrázky Google 

Jakub Mekyska, VI. B 

Euro Truck Simulátor 2 
Euro Truck Simulátor 2 je pokračování úspěšného simulátoru nákladní dopra-
vy (řídíte kamion) na území evropské části Eurasie a na souostroví Spojeného 
království Velké Británie a Severního Irska. Hru vytvořila česká společnost 
SCS Software. Stejně jako první díl, Euro Truck Simulátor, je postavena na 
Prism 3D. Hra vyšla roku 2012. Hra byla na serveru PC Gamer zvolena za 
Herní simulátor roku 2012 jako 1 a na Booom 2012 byla zvolena jako druhá! 
Aktualizace 
Hra je i po svém vydání neustále rozšiřována formou aktualizací, které nabí-
zejí nový obsah (tahače, návěsy, funkce...) zcela zdarma. Přehled všech těchto 
aktualizací naleznete na oficiálních stránkách hry. 
Historie sérií 
Vývojáři z SCS Software vytvořili celou řadu podobných her zaměřené na různé státy na světě. 
Například: German Truck Simulátor 
                  UK Truck Simulator 
                  Truck& Trailers  
                  Euro Truck Simulátor 
Hodnocení  
Podle mě si tato hra zaslouží 8,5/ 10 bodů. Je to opravdu výborná hra, ale pokud nemáte originální (koupenou) verzi, tak to 
stojí pěkně za *****… teda za nic.:-D 

Foto: http://www.bundlestars.com/all-bundles/euro-truck-simulator-2-collectors-bundle/ 

Marek Polášek, VI. B 
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Bílá jako sníh, rudá jako krev 
Autor - Alessandro D‘Avenia. 
 
Kniha byla vydána v roce 2014 a první originál byl vydán roku 2012. Kniha má 270 stran. 
 
Obsah 
Šestnáctiletý kluk Leo je jako každý jiný. Rád se poflakuje venku s kamarády a hraje fot-
bal. 
Nemá rád dlouhé školní hodiny a už vůbec ne učitele. 
Vždycky když přijde nový supl na dějepis nebo filozofii, Leo ho vždy přivítá pořádnou 
dávkou cynismu. Ale zdá se, že tenhle profesor je mezi všemi vyučujícími nečekanou rari-
tou. Když přednáší, tak dokáže všechny shrnout a často zacouvá mimo osnovy a taky kaž-
dým svým slovem pobízí žáky, aby si šli za svým snem. 
Beatrice je ztělesněním vášně, její rudé vlasy září na miliony světelných let a jediný její 
pohled Leovi otevírá brány ráje… 
 
Ale než Beatrice vůbec zjistí, že ji někdo dokáže milovat tak opravdově a upřímně, onemocní leukémií. Leo si poprvé v životě 
klade otázky, na které nenajde odpověď na internetu, ale musí se s nimi vypořádat sám, a vydává se bojovat za svůj sen. Po-
chopí nakonec, že sny neumírají, a najde sílu věřit v něco většího, než je on sám?  

Tereza Štěpánková, VIII. A 

Bartova kniha – Simpsonova knihovna moudrosti 
Autor - Matt Groening  
 
Barta Simpsona určitě všichni znáte. Kromě toho, že pochází snad z nejznámější 
animované rodiny na světě, má ten nejrychlejší prak ze všech desetiletých kluků a 
na skateboardu jezdí tak, že jediné, co po něm většinou zbyde na místě činu je 
jeho hurónský smích, má teď taky svoji vlastní knihu. 
 
Čeká vás v ní setkání s Bartovými nejtajnějšími plány, rady pro zvládnutí dne ve 
škole, kterému jistě napomůže příručka pro přežití plná vychytávek, tajných kódů 
a srandiček, jež zaručeně zvednou učitele, a dost možná i spolužáky, ze židlí. 
 
V Bartově knize, komplexním průvodci jeho životem, se setkáte také s těmi, kteří 
ho zatím ovlivnili nejvíce, nebo které naopak ovlivnilo jeho nevycválané chování 
natolik, že už pro ně nikdy nic nebude stejné. 
Bart vás vezme na svá oblíbená místa, poradí, jak si nejlíp z někoho vystřelit po 
telefonu, a jen pro vaše potěšení se s vámi podělí o sérii zaručených šklebů. Po-
kud máte rádi známou žlutou rodinu z amerického Springfieldu a dobrá zábava 
vám není cizí, užijete si s Bartovou knihou určitě spoustu srandy a ještě se přiučíte něčemu novému. 
 
El Barto se vrací, nenechte ho čekat! 
 

Zdroj: http://eshop.knihydobrovsky.cz/eshop-bartova-kniha-simpsonova-knihovna-moudrosti-635708.html?

slova=Bartova+kniha 

 

Foto: www.google.cz  
 

red. 
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Víte, že? 
Víte, že slovo „škola“ vzniklo z antického výrazu pro „prázdno“ a „volný čas“? 
Víte, že ve světě mimo naše mozky neexistují barvy? 
Víte, že předstírání toho, že máte mentální poruchu, je mentální porucha? 
Víte, že každou minutu se sní asi 4000 hamburgerů z McDonald's? 
Víte, že mikrovlnky používají více elektříny na napájení časovače, než na ohří-
vání jídla? 
Víte, že nejtěžší člověk v historii vážil 635 kg?  
Víte, že po dobu čtení tohoto textu zemřelo ve vašem těle 25 milionů buněk? 
Víte, že starořecký název pro komára, anopheles, znamená „k ničemu dobrý“? 
Víte, že antidaktofobie je strach z toho, že vás sleduje kachna? 
Víte, že 2/3 lidí na Zemi nikdy neviděly sníh? 
 
 
 
 

Tomáš Rovný, Dominik Vavřiník, VII. A 

Světový den zdra-
ví  
Světový den zdraví byl 
vyhlášen od roku 1950, 
kdy vznikla Světová 
organizace zdraví - 
WHO (World Health 
Organization). Tento 
den je připomínkou, že 
bychom si měli neustá-
le budovat a zlepšovat 
svou kvalitu života. Zároveň připomínkou toho, že WHO se 
snaží o vymýcení různých nemocí a o snižování nemocnosti a 
úmrtí po celém světě, a to hlavně u sociálně slabších částí 
populace. Činnost této organizace je zaměřena na prevenci. 
Po celém světě je 7. duben uznán jako datum vzniku Světové 
zdravotnické organizace (WHO) a slaví se při této příležitosti 
jako Světový den zdraví. K tomuto dni se konají různé událos-
ti na konkrétní téma, které mají za cíl upozornit na důležitost 
globálního zdraví. Tématem roku 2015 se stala Bezpečnost 
potravin. 
Letošní Světový den zdraví se tak snaží veřejnost seznámit s 
pěti zásadami, které by měly dodržovat k bezpečným potravi-
nám:   
1 - Čistota a správné mytí konzumovaných potravin, 
2 - Oddělení syrových a hotových potravin, 
3 - Dostatečná tepelná příprava, 
4 - Skladování potravin v adekvátní teplotě,  
5 - Používání nezávadné vody a kvalitních potravin. 

Karolína Kunceová, VII. A 

 

Den Země 
 
Den Země je dnem věnova-
ným naší planetě a v koneč-
ném důsledku i nám všem. 
Stanovení termínu tohoto 
svátku vychází z původních 
oslav Dnů Země, které se 
obvykle konaly při oslavách 
jarní rovnodennosti (21. bře-
zen). Den Země vznikl v 
USA spontánně jako ekologicky laděný svátek Země. Od roku 
1990 se k oslavám Dne Země přidala i Česká republika.  
Dnes slaví Den Země víc jak miliarda lidí ve 175 státech svě-
ta. Den Země se tak stal největším sekulárním svátkem, který 
slaví lidé společně na celé planetě bez ohledu na původ, víru 
či národnost. 
22. duben tak můžeme považovat za výročí vzniku moderní-
ho environmentálního hnutí. 
 

Zdroj: http://svatky.centrum.cz/svatky/vyznamne-dny/den-

zeme-52/ 

Foto: www.google.cz 

Jakub Herman, VIII. B 
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Vtipy o škole a učení 
 
Na dějepise: „Znáš jméno nějakého významného Slovana, Pepíčku?” 
„Ano, prosím. Slovan Liberec, Slovan Bratislava … 
 
„Mladý muži, máte štěstí. Nikdy nebudete vědět, co je to nemoc.” 
„To jste mě, paní věštkyně, nepotěšila, jí totiž již třetím rokem studuji medicínu.” 
 
Syn se doma učí gramatiku: „Tati, jaký je to čas:  Maminka se potká se sousedkou?” 
„Ztracený, synku, ztracený!”                                           
 
Z celé hodiny dějepisu jsem si zapamatoval pouze jeden letopočet 1832. 
Ale nemám vůbec ponětí, co se tehdy stalo. 
 
„Tati, přeložili mě do zvláštní školy.” 
„Výborně synku, když na to máš, tak studuj.” 
 
Matka telefonuje učitelce: „Prosím Vás, nedávejte dětem úkoly z matematiky, ve kterých stojí láhev piva 1,80 Kč. Manžel 
nemohl celou noc usnout!” 
 
Hádanky 
1. Neustále to mění tvar, ale přesto je to stále kulaté. Co to je? 
2. Na počátku je to černé, při použití je to rudé, na konci je to šedé. Co to je? 
3. Stojí babice rozcuchaná velice. Když přijdou časy, zelené má vlasy, když tělo chřadne, do vody padne. 
4. Matka s otcem mají šest synů, každý syn má jednu dceru. Kolik členů má rodina? 
5.         Všechno žere, všechno se v něm ztrácí, stromy, květy, zvířata i ptáci; hryže kov i pláty z ocele, tvrdý kámen na prach 

semele; města rozvalí a krále skolí, vysokánské hory svrhne do údolí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Řešení hádanek 

1. Měsíc 
2. Uhlí 
3. Vrba 
4. 9 (otec, matka, šest synů a jedna dcera) 
5. Čas 

Zuzana Trňáková, Denisa Placarová, VII. B 
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Maminka ve Vietnamu uvařila svému synáčkovi večeři. 
„Mami, mně to maso nechutná, mohu ho dát psovi?“ 
„Zlatíčko, to je ale náš pejsek.“ 
 

Víš, jaký je rozdíl mezi nehodou a katastrofou?  
Nehoda je, když tvoji tchyni srazí auto a katastrofa je, když se 
ji někdo pokusí zachránit. 

Víš, proč si blondýnka bere s sebou do kina 17 kamarádek? 
Protože vstup je až od 18. 

Víte, proč mají blondýny nanejvýš čtyři děti? Protože si přečet-
ly, že každé páté dítě, které se ve světě narodí, je Číňan.  

Víte, proč blondýna polévá klávesnici počítače vodou? 
Chystá se surfovat po internetu. 

Co se stane, když se dvě blondýnky rozběhnou proti sobe? No 
rozbije se zrcadlo.  

Proč chodí blondýnka na záchod vždycky s kouskem chleba? 
Krmí WC-kachnu.  

Proč blondýnka otvírá jogurt už v obchodě? Protože je tam 
napsáno: "Zde otevřít."  

Víte, jak zabijete blondýnku? Vysadíte ji na střeše mrakodrapu 
a řeknete jí, že si má skočit nakoupit. 

 

Lukas Hoch, VII. B, Vojta Šácha, VI. A 
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